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EKONOMIJA

— |zpitna pola 2=
A) KrajSe besedilne naloge
B) Esejisticne naloge
Petek, 28. maj 2010 / 150 minut

Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svincnik, Silcek, radirko, racunalo in ravnilo.
Kandidat dobi konceptni list in tri ocenjevalne obrazce (enega 2A in dva 2B).

SPLOSNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni uitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpisite svojo Sifro (v okvircek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalne obrazce). Svojo Sifro vpiSite tudi
na konceptni list.

|zpitna pola vsebuje 6 nalog v delu A in 2 sklopa nalog v delu B, iz katerih izberite 2 nalogi, po eno iz vsakega sklopa. Stevilo tock,
ki jih lahko doseZete, je 90, od tega 60 v delu A in 30 v delu B. Za posamezno nalogo je Stevilo tock navedeno v izpitni poli.

V preglednici z "x" zaznamujte, kateri nalogi iz sklopov nalog v delu B naj ocenjevalec oceni. Ce tega ne boste storili, bo v vsakem
sklopu ocenil prvo nalogo, ki ste jo reSevali.

Prvi sklop Drugi sklop
BO1 | B0O2 | BO3 B04 | BO5 | BO6

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemicnim svincnikom, vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor, skice in
grafe pa risite s svinénikom. Pisite Gitljivo. Ce se zmotite, napisano precrtajte in resitev zapiSite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni
popravki bodo ocenjeni z nic (0) tockami. Osnutki reSitev, ki jih lahko napiSete na konceptni list, se pri ocenjevanju ne upostevajo.

Zaupaijte vase in v svoje zmoZnosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Ta pola ima 24 strani, od tega 1 prazno.

©RIC2010
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Del A: KRAJSE BESEDILNE NALOGE

Navodilo:

Pazljivo preberite navodilo in vprasanja v vseh nalogah. Ne izpuscajte nicesar.

Del A izpitne pole ima Sest krajsih besedilnih nalog, ki jih sestavljajo
podvprasanja. Odgovoriti morate na vseh Sest, in sicer kratko, jedrnato in
natancno. Za vsako nalogo lahko dobite skupaj najvec 10 tock. Pomagajte si s
podvprasanji, pri katerih je v oklepaju navedeno Stevilo tock za pravilen in
popoln odgovor.



A01

M101-701-1-2

PREMICA ALTERNATIVNIH MOZNOSTI POTROSNJE IN POTROSNIKOVO
RAVNOTEZJE

Matic Potrosnik dobiva od starSev Zepnino, s katero kupuje sendvice in oblacila. Cena
sendvica je 2 denarni enoti, cena oblacil pa 10 denarnih enot. Slika prikazuje njegovo
premico alternativnih moZnosti potrosnje:

Oblagila }

b)

d)

12 +
10

N R~ O

»
Ll

10 20 30 40 50 60 Sendvici

Maticeva Zepnina znasa denarnih enot.
Ce si Matic izbere kombinacijo A, bo kupil enot sendvicev in
oblacil.

Alternativni stroSek 1 enote oblacil je

Matic je kupil Ze 4 enote oblacil. Ob dani Zepnini lahko kupi $e najvec
sendvicev.

(1 tocka)

enot

(1 tocka)

(I tocka)

enot

(1 tocka)
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e) Pojasnite, zakaj je premica, ki prikazuje Mati¢eve moznosti potrosnje, padajoca.
(2 tocki)

f) Pojasnite, zakaj premico alternativnih moznosti potro$nje imenujemo tudi premica cene.
(I tocka)

g) V sliko vriite spremembo, ki bi jo povzrocila 25-odstotna podrazitev sendvicev.
(1 tocka)

h) Matic je (ob izhodis¢nih cenah) izbral kombinacijo, v kateri mu zadnja kupljena enota
oblacil prinasa koristnost 16, zadnja kupljena enota sendvicev pa koristnost 4.

e Napisite enacbo, ki velja, ko je potrosnik v ravnoteZzju.
(1 tocka)

e Navedite, kako mora Matic spremeniti kombinacijo nakupa, da bo dosegel potrosnikovo
ravnotezje.
(1 tocka)



A02

TRG IN KONKURENCA

M101-701-1-2

Trg je mehanizem, Ki se je v zgodovini razvil postopno. Danasnji trg se je porajal iz
naklju¢ne menjave presezkov med plemeni v davni zgodovini.

a) Navedite funkcije, skozi katere trg kot mehanizem posrednega povezovanja proizvodnje in
porabe zagotavlja skladni tok reprodukcije.

b) Podcrtajte pravilne trditve:

(1 tocka)

Na trgu imamo popolno konkurenco, ¢e je Stevilo trznih subjektov veliko / majhno, ¢e so

njihovi proizvodi enaki / razli¢ni, ovire za preseljevanje proizvodnih dejavnikov iz ene

panoge v drugo obstajajo / ne obstajajo, trzni subjekti pa se vedejo racionalno /

neracionalno. V taksSen trg drzava posega / ne posega, trzne cene so rezultat

individualnega / skupnega delovanja kupcev in prodajalcev.

c) Nasliki je prikazano stanje na trgu kopalk.

P A

(v EUR)
140

120
100
80
60

40
20

e Ravnotezna cena znasa

(3 tocke)

/

N

/

D

»

15

kopalk.

20

25

30

EUR, ravnotezna koli¢ina je

35 40  Q(v000)
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d)

e)

e Ce se cena kopalk zvisa s 60 na 80 EUR, se obseg povprasevanja po kopalkah

(podértajte pravilno) zviSa / zniZa za kopalk.
(2 tocki)

V sliko vriSite spremembo, do katere bi prislo na trgu kopalk zaradi ohladitev v poletnih
mesecih.

Zaradi te spremembe se je (podcrtajte pravilno):

e ravnotezna cena zviSala / zniZala;

e ravnotezna koli¢ina povecala / zmanjSala.
(2 tocki)

Izracunajte cenovno elasti¢nost povprasevanja po potapljaskih maskah, ki jih izdeluje
podjetje Delfincek, d. o. o. Lani so pri ceni 20 EUR za masko prodali 20.000 mask, ko so
ceno zvisali na 25 EUR, pa so prodali le 10.000 mask.

Izracun:

Povprasevanje po potapljaskih maskah je cenovno (podcrtajte pravilno):

elasti¢no / usklajeno elasticno / neelasti¢no.
(2 tocki)



A03

STROSKI

V podjetju Pica, d. o. 0., se ukvarjajo s proizvodnjo pic. Za proizvodnjo pic potrebuje
podjetje razli¢ne proizvodne dejavnike, z njihovo potro$njo pa nastajajo v podjetju

proizvodni stroski.

M101-701-1-2

a) Pojasnite dve osnovni vrsti stroskov, ki v kratkem obdobju nastajajo v podjetju Pica, d. o. o.
Pri vsaki vrsti stroSkov navedite vsaj en primer stroskov v tem podjetju.

(2 tocki)

VRSTA STROSKOV

POJASNILO

PRIMER

Stalni (fiksni) stroski

Spremenljivi
(variabilni) stroski

b) V podjetju Pica, d. 0. 0., so imeli pri proizvodnji pic v kratkem obdobju naslednje stroske:

Koli¢ina pic (Q) 0 1.000 | 2.000 | 3.000 | 4.000 | 5.000
Celotni stroski (TC) 40.000 | 46.000 | 51.000 | 55.000 | 60.000 | 66.000
(v denarnih enotah)
Pri podatkih iz preglednice za podjetje Pica, d. o. 0., velja:
e da znasajo fiksni stroski v kratkem obdobju denarnih enot;

(1 tocka)

e da znasajo variabilni stroski pri proizvodnji 2000 pic

e da znasSajo pri proizvodnji 3000 pic povprecni stroski za pico

enot;

denarnih enot;

(1 tocka)

denarnih

(1 tocka)

e  da znasajo mejni stroski dodatnih 1000 pic, ¢e povecamo proizvodnjo pic s 1000 na

2000 kosov,

denarnih enot;

(1 tocka)
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e dabo podjetje Pica, d. o. o., pri proizvodnji 3000 pic in prodajni ceni 15 denarnih enot

za pico ustvarilo denarnih enot (pod¢rtajte pravilno)

dobicka / izgube.
(I tocka)

c) lzraCunajte, ali podjetje Pica, d. o. 0., pri proizvodnji 5000 pic in prodajni ceni 15 denarnih
enot za pico posluje ekonomicno.
(3 tocke)

Obrazec:

Izracun:

Rezultat:

Podjetje Pica, d. o. 0., posluje (podcrtajte pravilno):

ekonomicéno / neekonomicéno



10 M101-701-1-2

A04
DENAR

Denar je z vidika uc¢inkovitega poslovanja pomembna ¢lovekova inovacija, ki je izredno
olajsala trgovanje in omogocila sodobno poslovanje.

a) Navedite vsaj tri prakticne razloge, da sta se v preteklosti kot denar uveljavili predvsem zlato

in srebro.
(I tocka)
b) Navedite oblike denarja v sodobnih gospodarstvih. Pojasnite, zakaj govorimo o
dematerializaciji denarja.
(2 tocki)

¢) Dopolnite:

Ko pride na trg nova vrsta blaga, se ovrednoti v denarju in denar tako opravlja

funkcijo

Kadar z denarjem plac¢ujemo nekatere obveznosti brez neposredne materialne protivrednosti,

opravlja denar funkcijo

Kadar z denarjem kupimo Zeleno dobrino, opravlja denar funkcijo

(2 tocki)

d) V sodobnih gospodarstvih je koli¢ina denarja v obtoku pomembna ekonomska kategorija.

e Navedite, katera institucija v sodobnih gospodarstvih doloca koli¢ino denarja v obtoku.
(I tocka)
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e  Pojasnite, kolik$na je potrebna koli¢ina denarja v obtoku.
(I tocka)

e Kaj se zgodi, Ce je denarja v obtoku prevec ali premalo?
(1 tocka)

e Pojasnite pojem obtocna hitrost denarja in kako ta vpliva na potrebno koli¢ino denarja v
obtoku.
(2 tocki)
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A05

M101-701-1-2

DELNISKA DRUZBA, KORPORACIJA IN TRANSNACIONALNA KORPORACIJA

Krka, d. d., je v petdesetih letih delovanja zrasla v globalno druzbo, ki zaposluje ve¢ kakor
5.800 ljudi, prodaja na ve¢ kakor 70 svetovnih trgih — in proizvaja v lastnih tovarnah v
Sloveniji, na Poljskem, v Rusiji in na Hrvaskem. Temelj delovanja predstavlja
farmacevtsko-kemijska dejavnost. Sem sodijo poleg zdravil na recept, izdelkov za
samozdravljenje in veterinarskih izdelkov Se kozmetic¢ni izdelki. Dopolnilno podrocje
delovanja so zdraviliSko-turisti¢ne storitve. (Vir: http://www.krka.si/si/krka/predstavitev/11. 5. 2007)

a)

b)

Dopolnite naslednje trditve.

Podjetje Krka, d. d., je delniska druzba. Za delnisko druzbo velja:

da tvegajo delnicarji le v visini ;

(1 tocka)
da vodi operativno poslovanje druzbe , delnicarji
pa nadzorujejo poslovanje druzbe prek ;

(1 tocka)

da pridobiva dodatni kapital z razpisom in prodajo vrednostnih papirjev. Dolzniski
vrednostni papir, s katerim se podjetje obveze, da bo kupcu vplacana sredstva vrnilo z

vnaprej dolo¢enim donosom, je . Lastniski vrednostni papir, s

katerim postane kupec solastnik podjetja, je ;

(2 tocki)

delez delnic, ki omogoca najvecji vpliv na poslovne odlocitve v delniski druzbi,

imenujemo

(1 tocka)

Navedite vsaj tri znacilnosti / razloge, ki uvrs¢ajo Krko, d. d., med korporacije.

(2 tocki)
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c) Podjetje Krka, d. d., je transnacionalna korporacija.

e  Opredelite pojem transnacionalne korporacije.
(I tocka)

o Navedite vsaj tri razloge, zakaj se je Krka, d. d., odlocila za nalozbe v Rusiji.
(1 tocka)

e Navedite vsaj eno negativno posledico selitve farmacevtske industrije iz Slovenije v
Rusijo za slovensko gospodarstvo.
(I tocka)
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A06

MEDNARODNA VPETOST SLOVENLJE IN PLACILNA BILANCA

Nobena drzava ni popolnoma avtarkicna, temvec del proizvodov in storitev izmenjuje s
tujino. Vse transakcije s tujino pa drzava belezi v placilni bilanci.

a) Pojasnite teorijo primerjalnih prednosti.
(3 tocke)

b) Navedite kazalec, s katerim merimo odprtost gospodarstva.
(1 tocka)

¢) Na ¢rte napiSite manjkajoce sestavne dele placilne bilance:

TEKOCI RACUN

Sl e

B. FINANCNI RACUN
(3 tocke)
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d) Uvozinizvoz se v placilni bilanci evidentirata ravno nasprotno: eden kot kreditna postavka,
drugi kot debetna postavka. V naslednjih primerih ugotovite (obkroZite pravilno), katere
izmed postavk bi belezili kot kreditne (K) in katere kot debetne (D).

e  Slovenski drzavljan je prejel dividende nemskega podjetja Volkswagen. D K
e Slovensko podjetje je v tujini kupilo reprodukcijski material. D K
(2 tocki)

e) Nastejte vsaj Stiri najpomembnejSe zunanjetrgovinske partnerice Slovenije.
(1 tocka)
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Del B: ESEJISTICNE NALOGE

Navodilo: Esejisticne naloge so razdeljene v dva sklopa: temelji ekonomije s sodobnim
trznim gospodarstvom in ekonomika narodnega gospodarstva. V vsakem
sklopu so postavijene tri. Izbrati je potrebno po eno nalogo iz vsakega
sklopa. Smisel esejisticne naloge je, da odgovarjate v vsebinsko zaokrozenem
sestavku, v katerem predstavite osnovne poglede na izbrani ekonomski
problem iz literature in prikazete svoja staliSca in ocene. Dober odgovor
lahko napisete na eni strani in pol. Po potrebi vkljucite ustrezne diagrame, s
katerimi podkrepite svojo razlago. Vsak odgovor se tockuje z najve¢ 15
tockami (skupaj je torej mozno najvec 30 tock).

PRVI SKLOP NALOG

B01
EKONOMSKI PROBLEM IN EKONOMSKI KROZNI TOK

Ekonomija se ukvarja z zadevami, povezanimi s posamezniki, gospodinjstvi in podjetji. Vsi
ti ekonomski osebki se srecujejo z ekonomskim problemom. Opredelite pojem ekonomskega
problema, pojasnite, katere so proste (neekonomske) dobrine (navedite tudi primer) ter s
sliko prikazite relativno redkost dobrin. (4 to¢ke) V reprodukcijskem procesu se dejansko
usklajuje dejavnost tisoce gospodarskih osebkov in taksno usklajevanje pomeni iskanje
odgovorov na tri temeljna ekonomska vprasanja. Navedite in pojasnite tri temeljna
ekonomska vprasanja. (3 tocke) Sam reprodukcijski proces v neki druzbi pa poteka kot
nenehno ponavljajoci se tok, v katerem sodelujejo vsi ekonomski osebki. NariSite preprosto
shemo ekonomskega kroZnega toka, v katerega vkljucite dva osnovna trga, ter prikazite
potek dveh osnovnih tokov. Pojasnite tudi, zakaj v trZnem gospodarstvu potekajo dvojni
tokovi. (5 tock) Pojasnite in v sliki prikazite, zakaj in kako moramo v ta krog vkljuditi tudi
trg kapitalnih dobrin. (3 tocke)

(15 tock)
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B02
RAZDELITEV IN MEZDE

Razdelitev je faza reprodukcijskega procesa, v kateri se doloca deleZ posameznika oziroma
druzbene skupine v druZzbenem neto proizvodu. V trznem gospodarstvu se razdelitev opravi
v podjetju.

Pojasnite reproduktivno in stimulativno funkcijo razdelitve dohodkov. (2 tocki) Navedite
vrste dohodkov, Ki jih poleg mezde posameznik lahko dobi s sodelovanjem v proizvodnyji, in
za vsakega od dohodkov pojasnite, kdo in za kaj ga dobi. (3 tocke)

Pojasnite pojma nominalna in realna mezda ter kdaj lahko ob rasti nominalne mezde realne
mezde padajo. (3 tocke) NariSite trg delovne sile v sodobnem gospodarstvu, napiSite, kdo so
na tem trgu ponudniki in kdo povprasevalci, in opiSite potek krivulje ponudbe delovne sile.
(4 tocke) Navedite vsaj eno od treh smeri, v katerih delujejo sindikati v razvitih drzavah, ko
Zelijo zviSati mezde, opiSite delovanje sindikatov in ga prikaZite na sliki trga delovne sile. (3
tocke)

(15 tock)

B03
VLOGA DRZAVE V GOSPODARSTVU

V gospodarskem razvoju sodobnih drZav je pomemben proces Sirjenje vloge drzave v
gospodarstvu.

Pojasnite, kaj mislimo s pojmom »drZava«, kadar govorimo o vlogi drzave v gospodarstvu.
(1 tocka) Navedite osnovno znacilnost liberalnega koncepta vloge drzave v gospodarstvu in
v ¢em je temelj tega koncepta. (2 tocki) V reformisticnem konceptu drzave, ki je po svetovni
gospodarski krizi 1929-32 sledil liberalnemu, se je vloga drZave mo¢no povecala. Navedite
vsaj tri slabosti trga, ki so povzrocile, da se je zacela povecevati vloga drzave v
gospodarstvu, in eno od njih pojasnite. (3 tocke) V reformisticnem konceptu je pomembna
vloga drZave pri prerazdelitvi dohodka. Pojasnite, kako in zakaj drZava prerazdeli
dohodek. (2 tocki) Za vlogo drZzave v gospodarstvu se je po drugi svetovni vojni uveljavil
naziv drZava blaginje. Pojasnite, kaj vsebinsko pomeni ta koncept, zakaj je zaSel v krizo in
kako to krizo imenujemo. (3 to¢ke) Navedite vsaj dve podrocji, na katerih sodobne drzave
iS¢ejo poti iz krize drZave blaginje, in zapiSite vsaj dva primera konkretnega delovanja
slovenske drzave pri izhodu iz te krize. (4 tocke)

(15 tock)
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DRUGI SKLOP NALOG

B04
PREBIVALSTVO KOT DEJAVNIK BDP

Prebivalstvo je s svojo sposobnostjo in pripravljenostjo za delo eden najpomembnejsih
dejavnikov bruto domacega proizvoda vsake druzbe. Pri proucevanju prebivalstva sta za
ekonomiste najbolj zanimivi njegova zaposlenost in brezposelnost.

Pojasnite, katere prebivalce Stejemo med zaposlene prebivalce, kako se je v preteklosti z
gospodarskim razvojem spreminjala struktura zaposlenih po dejavnosti, in navedite,
kaksna je ta struktura v Sloveniji danes. (4 tocke) Navedite, katere prebivalce uvr§¢amo
med brezposelne in kako izra¢unamo stopnjo brezposelnosti. Pojasnite, zakaj je ¢im visja
stopnja zaposlenosti eden izmed osnovnih ciljev vsake druzbe. (3 tocke) Navedite in
pojasnite dva ukrepa sindikatov, s katerima bi lahko dosegli zvisanje mezd z vplivom na
ponudbo delovne sile, in en ukrep, s katerim bi lahko dosegli zviSanje mezd z vplivanjem na
povprasevanje po delovni sili. (3 to¢ke) Brezposelnost povecuje socialne razlike in povzroca
rev§¢ino. Pojasnite, zakaj je revscina druzbeni problem. (2 to¢ki) Prebivalstvo si pogosto
poskusa izboljsati Zivljenjski standard s sivo ekonomijo. Pojasnite, kaj je siva ekonomija,
kako vpliva na statisti¢no izmerjeni BDP. (3 tocke)

(15 tock)

B05
NARAVNO IN PROIZVEDENO BOGASTVO SLOVENIJE TER INVESTICIJE

Druzbeno bogastvo, ki je bodisi naravno bodisi proizvedeno, je skupaj s prebivalstvom
najpomembnejsi dejavnik potencialnega BDP.

Navedite, kateri elementi poleg energetskih virov sestavljajo naravno bogastvo. (1 tocka)
Navedite energetske vire, Ki jih ima Slovenija na voljo, in pojasnite, kakSna je njena
preskrbljenost s posameznim energetskim virom. (2 tocki)

Opredelite proizvedeno bogastvo (1 tocka) in natan¢no, tudi s primeri, pojasnite, kako ga
delimo (3 tocke).

Opredelite bruto in neto investicije (2 tocki) ter navedite, katera dva tokova spreminjata
vrednost proizvedenega bogastva (1 toc¢ka). Pojasnite, kaj je amortizacija in zakaj jo
uporabljamo. (1 to¢ka) Pojasnite razlicne vire sredstev za financiranje novih investicij z
vidika celotnega narodnega gospodarstva. (3 tocke)

Navedite vsaj dva nacina, s katerima bi slovenska vlada lahko povecala delezZ investicij v
BDP in s tem obseg proizvedenega bogastva v Sloveniji. (1 to¢ka)

(15 tock)
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B06
BDP, GOSPODARSKA RAST IN REGIONALNI RAZVOJ

Rast in razvoj gospodarstva sodita med najpomembnejse cilje vsake drzave, ki si prizadeva
doseci ¢im vecjo gospodarsko rast.

Bruto domaci proizvod (BDP) je trZzna vrednost vseh kon¢nih proizvodov in storitev, ki jih
drzava proizvede v enem letu. Navedite in pojasnite metode, s katerimi lahko merimo BDP.
(3 tocke) Poznavanje strukture BDP po dejavnostih je pomembno, ker nam pokaze, v kateri
fazi razvoja je gospodarstvo. Pojasnite, kaksna je struktura BDP Slovenije po dejavnostih,
navedite deleZe posameznih dejavnosti. (3 tocke)

Pojasnite, kako merimo gospodarsko rast, navedite tudi obrazec in smiselno pojasnite, na
kaj moramo pri merjenju paziti. (3 tocke) Pojasnite, kaksno je bilo gibanje gospodarske
rasti v Sloveniji od osamosvojitve do danes. (2 to¢ki)

Skrb za enakomeren, skladen in trajnostni razvoj vseh drzav in regij je eden izmed
najpomembnejsih ciljev EU. Navedite vsaj eno regijo, ki sodi med najbolj razvite v
Sloveniji, in eno najmanj razvito. (1 tocka) Za pospeSevanje enakomernejSega razvoja regij,
za doseganje ekonomske in socialne kohezije znotraj EU so bili ustanovljeni Stirje
strukturni skladi. Navedite vsaj dva izmed njih in pojasnite podro¢je njunega delovanja.

(3 tocke)

(15 tock)
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NASLOV ESEJA 1Z PRVEGA SKLOPA:
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NASLOV ESEJA 1Z DRUGEGA SKLOPA:
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